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По све ће ност за да ци ма

М
и ни стар од бра не Бра ти слав Га шић у прат њи на -
чел ни ка Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је ге не ра ла
Љу би ше Ди ко ви ћа и ко ман дан та Коп не не вој ске
ге не рал-пот пу ков ни ка Алек сан дра Жив ко ви ћа

по се тио је 7. ма ја је ди ни це Вој ске Ср би је у Коп не ној зо ни
без бед но сти. 

Оби ла зак је по чео у ба зи „Југ“ где је ге не рал Жив ко -
вић упо знао ми ни стра са ор га ни за ци јом и за да ци ма Коп -
не не вој ске, а ко ман дант Цен тра за обу ку је ди ни ца за мул -
ти на ци о нал не опе ра ци је пот пу ков ник Вла да Ми ло са вље -
вић при ка зао је ин те гри са ни си стем за си му ла ци ју по го да -
ка „Miles“. При пад ни ци цен тра из ве ли су по ка зну ве жбу у

ко јој су при ка за ли мо гућ но сти тог си сте ма ко ји се од ове
го ди не ко ри сти у обу ци при пад ни ка Вој ске Ср би је. 

Ми ни стар од бра не и на чел ник Ге не рал шта ба по се ти -
ли су и за јед нич ки тим ар ми ја Ср би је и САД у ба зи „Југ“.
Ге не рал Ди ко вић уру чио је за хвал ни цу пу ков ни ку На ци о -
нал не гар де Оха ја, Ди ну Бра у ну за успе шну са рад њу из ме -
ђу две вој ске. 

Са рад ња без бед но сних сна га 

У на став ку по се те, ми ни стар Га шић и ге не рал Ди ко -
вић об и шли су при пад ни ке Вој ске Ср би је на  објек ту „Та -
шлак“ код Бу ја нов ца. Обра ћа ју ћи се ста ре ши на ма и вој ни -
ци ма ан га жо ва ним на овом објек ту, ми ни стар Га шић је ре -
као „да му је ја ко ста ло да се ши ра јав ност упо зна са тру -
дом ко ји ов де ула жу при пад ни ци Вој ске Ср би је из вр ша ва -
ју ћи за дат ке у Коп не ној зо ни без бед но сти. По себ но сам
за до во љан чи ње ни цом да успе шно са ра ђу је те са при пад -
ни ци ма МУП-а, Жан да р ме ри је, КФОР-а, као и са ло кал ним
ста нов ни штвом без об зи ра на на ци о нал ну и вер ску при -
пад ност и да им пру жа те сву нео п ход ну по моћ“.

Ко ман дант Че твр те бри га де бри гад ни ге не рал Зо ран
Лу бу ра упо знао је ми ни стра са за да ци ма на обез бе ђи ва њу
117 ки ло ме та ра ад ми ни стра тив не ли ни је пре ма Ко со ву и
Ме то хи ји и кон тро ле 505 ква драт на ки ло ме тра Коп не не
зо не без бед но сти. Он је на гла сио да при пад ни ци је ди ни це
ула жу ве ли ке на по ре и у ре а ли за ци ји ак тив но сти ци вил но-
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П о  с е  т а  К о п  н е  н о ј  з о  н и  б е з  б е д  н о  с т и

Убе ђен сам да Вој ска Ср би је мак си мал но
по све ће но ис пу ња ва све што јој је
др жав ни врх по ве рио у над ле жност.
Ура ди ће мо све на по бољ ша њу усло ва 
жи во та у овим објек ти ма и мо ра мо 
да по ве де мо ра чу на о по бољ ша њу 
ста ту са свих при пад ни ка Вој ске Ср би је,
из ја вио је ми ни стар од бра не Бра ти слав
Га шић при ли ком по се те Коп не ној 
зо ни без бед но сти.



Об�л�ж�н Д�н поб�д� 

П оводом 9. маја – Дана победе над фашизмом у Другом
светском рату, председник Републике Србије Томи-

слав Николић, у пратњи министра одбране Братислава Га-
шића и начелника Генералштаба Војске Србије генерала
Љубише Диковића, положио је венац на Споменик Незна-
ном јунаку на Авали. 

Председник Николић у спомен-књигу је уписао: „На-
ша захвалност за слободу Србије и победу над фашизмом,
коју сте извојевали својом крвљу, је вечита. Данашњу Ср-
бију водимо тако да њена слобода више никада не тражи
крв њене деце. Хвала“!

Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална
питања Александар Вулин положио је венац на Споменик
ослободилаца Београда и Споменик Црвеноармејцу. Уз
војне и државне почасти, венце је положила и делегација
Министарства одбране и Војске Србије коју је предводио
генерал–мајор Митар Ковач, као и представници Репу-
бличког одбора СУБНОР-а, Града Београда, амбасада Ру-
сије, Украјине, Белорусије и Азербејџана.

Делегација Војске Србије, коју је предводио пуковник
Чедомир Милојевић, положила је венац и на Споменик ру-
ским ратним ветеранима.

У Берлину је 9. маја 1945. године потписана безуслов-
на капитулација нацистичке Немачке коју је потписао
фелдмаршал Вилхелм Кајтел, чиме је формално завршен
Други светски рат. У рату који је трајао нешто мање од
шест година, учествовала је 61 држава и око 110 милиона
војника. Погинуло је између 55 и 60 милиона људи, а њих
око 35 милиона је рањено.

Тачни подаци о жртвама на подручју некадашње Ју-
гославије никада нису утврђени. Државна комисија бивше
СФРЈ објавила је својевремено податак да је погинуло
укупно 1.706.000 људи, међу којима нешто више од
300.000 бораца. 

Тај датум – 9. мај, обележава се и као Дан Европе, по-
што је савремена Европа утемељена на начелима борбе
против нацизма и фашизма, на начелима мира, разумева-
ња, толеранције и сарадње. 

Поводом 9. маја, испаљивањем десет плотуна из
шест артиљеријских оруђа, припадници Гарде Војске Ср-
бије извршили су почасну паљбу са Савске терасе на Кале-
мегдану. Почасној паљби присуствовали су државни се-
кретар Зоран Ђорђевић, командант Гарде бригадни гене-
рал Миломир Тодоровић и многобројни грађани. ƒ

вој не са рад ње, по чев од из град ње пу те ва, га ше ња шум -
ских по жа ра, снаб де ва ња во дом у су шним пе ри о ди ма и
здрав стве ној по мо ћи ста нов ни штву у уда ље ним под руч ји -
ма. Ми ни стар Га шић при су ство вао је и ве жби где су при -
пад ни ци је ди ни це при ка за ли по сту пак бор бе не уз бу не за
ин тер вен ци ју у Коп не ној зо ни без бед но сти.

Обез бе ђе ње 
ад ми ни стра тив не ли ни је

Ми ни стар Га шић је по се ту Коп не ној зо ни без бед но -
сти за вр шио оби ла ском ба зе „До бро син“ где је раз го ва рао
са при пад ни ци ма ба зе ко ји су том при ли ком из ве ли при каз
ра да је ди ни це у слу ча ју на па да на ба зу. Ми ни стар је са гле -
дао све спе ци фич но сти вој ног објек та ко ји се на ла зи уз са -
му ад ми ни стра тив ну ли ни ју и упо знат је са ор га ни за ци јом
и ре а ли за ци јом јед но вре ме них па тро ла Вој ске Ср би је и
КФОР-а. Пре ма ње го вим ре чи ма у пр вој по се ти хтео је „да
бу де та мо где на ши вој ни ци има ју си гур но нај те же усло ве
за жи вот и рад, а то је Коп не на зо на без бед но сти”.

Ми ни стар Га шић је не ги рао да ће при пад ни ци Вој ске
Ср би је на пу сти ти ба зу због на вод ног об у ча ва ња ме ђу на род -
них сна га за ми ров не ми си је и на гла сио да ће  Вој ска Ср би је
и Ми ни стар ство од бра не на ста ви ти ула га ње у ту ба зу. ƒ

Зо ран МИ ЛА ДИ НО ВИЋ
Сни мио Са ша ЂОР ЂЕ ВИЋ


